



1 сентября – День знаний

Удивительный и прекрасный праздник День Знаний в детском саду, возможно, не такой волнительный и торжественный как в школе, но от этого не менее важный. Начинается новая полоса в жизни ребят: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, научиться новому, узнать себя, определить свои интересы.



1 сентября 2022 года для воспитанников старше-подготовительной группы «Солнечные лучики» начался с веселой музыки, разноцветных шаров и хорошего настроения. Педагоги устроили для детей интересное развлечение-квест «Путешествие дошколят в Страну Знаний».



В гости к ребятам пришел озорной клоун Весельчак, который спрятал сюрприз для детей на участке детского сада. Чтобы найти сюрприз, ребята проходили забавные и веселые испытания: играли, танцевали, отгадывали загадки, вспоминали цифры и буквы, решали занимательные математические задачки, проходили полосу препятствий.



Сюрприз был найден! Праздник продолжился конкурсом рисунков на асфальте и веселой мини-дискотекой.



Вот так интересно и празднично начался учебный год в нашей группе. Мы поздравляем всех - родителей, детей и педагогов с началом учебного года! Пусть он будет увлекательным, интересным и принесет новые знания, открытия и новых друзей!

